

改小微积水 绘城市新景

咸宁城市更新系列报道(2)

●记者黄兰芬 通讯员梁珊

6月20日,雨线轻垂,街巷洁净如常。曾经恼人的积水不见踪影,市民出行步履从容,城市在雨幕下展露清新安宁的新景。

2020年初,咸宁市住房和城市更新局在办事处、社区上报及民众投诉积水的基础上,经过排查,最终锁定城区88个“小微积水点”,打响了根治城市“痛点”的攻坚战。

2021年,首批35个点位率先启动改造。一点一策,精准施治:银泉大道洁丽雅段新建排水箱涵引浮山河水,双泉七组百聚西街地下管网焕新,罗家湾山水截流远排,月亮湾路新辟排水口,怀德路则筑

起守护泵站,孟养浩东路巧增雨箅子……

五年来,改造由点及面,深入城区肌理,惠及周边村湾。截至目前,70多个积水点已焕然一新,剩余点位融入全市排水防涝及老旧小区改造、雨污分流等系统性工程整体推进。街道重归整洁,城市容颜焕发,绿水青山环绕的宜居画卷徐徐铺展。

得益于箱涵、管网、泵站等改造的银泉大道、百聚西街、怀德路居民纷纷点赞。“这段时间正是下大雨的季节,排水效果很好。”“给我们修了一个抽水泵,路面修了,堤坝加宽加厚,地下铺了管道。”积水点的消除,不仅畅通了城市“微循环”,更浸润了民心,一“点”之改,福泽满城。



中屋巷改造前后对比



月亮湾路进行了积水点改造



嫦娥大道与咸宁大道交叉口进行了积水点改造



孟养浩东路增设了雨箅子

市住房公积金中心

助企业高效开户

本报讯(记者黄兰芬 通讯员吕豪周苗)6月25日,湖北浩和智能包装科技有限公司顺利开设住房公积金单位账户,为员工福利保障“添砖加瓦”。

目前,在市住房公积金最新政策助力下,企业公积金开户实现“一网通办”。通过“咸宁市公积金网上服务大厅”线上提交

材料,仅需1个工作日即可完成审核。湖北浩和智能包装科技有限公司相关负责人王欢称赞,从材料准备到开户成功,专人指导,流程清晰,效率很高。该公司已为114名在职职工设立住房公积金账户。

住房公积金是员工购房的重要保障,能提供低息贷款支持。湖北浩和智

能包装科技有限公司秉持“以人为本”理念,开户后将按政策足额缴存住房公积金,助力员工减轻住房压力,提升员工的归属感与幸福感。

下一步,市住房公积金中心将与企业紧密联动,开展员工政策宣讲会,让员工充分了解住房公积金权益。

咸安区温泉街道南昌路社区

举办“七一”表彰暨文艺汇演

本报讯(记者黄兰芬 通讯员余娇兰)6月26日晚,在咸安区温泉街道南昌路社区百姓大舞台,举办了以“初心如磐跟党走 砥砺奋进谱新篇”为主题的“七一”表彰暨文艺汇演,大家共同庆祝中国共产党成立104周年。

活动由咸宁市委办公室、咸宁市财政局、咸安区温泉街道办事处、南昌路社区新时代文明实践站等多个单位联合举办。

汇演在激昂的腰鼓《盛世中华》中开场。相关领导致辞后,温泉街道为老

党员杨仁书、殷金枝颁发“光荣在党50年”纪念章。精彩纷呈的文艺节目轮番上演,舞蹈《云朵上的羌寨》、快板《弘扬婚育新风尚》、舞蹈《唱支山歌给党听》等展现了社区活力。活动中穿插党建、反诈等有奖问答,现场气氛热烈。

活动中,还表彰了“最美小区”“红旗党支部”“党员之星”“最美志愿者”等一批社区先进典型。

本次汇演活动表彰了先进,营造了共建美好家园的浓厚氛围,增强了社区凝聚力。



南昌路社区大党委党建联席会

市项目局 开展党性教育活动

本报讯(记者黄兰芬 通讯员梁珊)6月26日上午,市政府投资项目建设管理局党支部组织全体党员、预备党员及入党积极分子,前往嘉鱼县簰洲湾98抗洪纪念馆开展党性教育活动。

在庄严肃穆的纪念馆前,全体党员面向党旗重温入党誓词,铿锵誓言响彻现场,彰显着对党的无限忠诚。市住房和城市更新局总工程师方曼煌讲授落实中央八项规定精神专题党课,深入阐释其核心要义与实践要求,引导党员干部知敬畏、存戒惧、守底线。随后,全体人员参观98抗洪纪念馆,在一幅幅震撼人心的历史影像、一件件饱含汗水的实物前,深切感悟“万众一心、众志成城,不怕困难、顽强拼搏”的伟大抗洪精神。

参加此次活动的人员一致表示,此次活动是一次深刻的精神洗礼,他们将以更加坚定的信念、更加务实的作风,将抗洪精神内化于心、外化于行,扎实推进各项工作,为加快打造武汉都市圈绿色发展重要增长极贡献应有力量。